数学分析期末考试试题

一、叙述题：（每小题6分，共18分）
1、 牛顿-莱不尼兹公式

2、 
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3、 全微分

2、 计算题：（每小题8分，共32分）

1、
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2、求由曲线
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3、求
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三、（每小题10分，共30分）

1、写出判别正项级数敛散性常用的三种方法并判别级数
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2、讨论反常积分
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3、讨论函数列
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四、证明题（每小题10分，共20分）

1、设
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2、证明函数
[image: image13.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

¹

+

+

=

0

0

0

)

,

(

2

2

2

2

2

2

y

x

y

x

y

x

xy

y

x

f

  在（0，0）点连续且可偏导，但它在该点不可微。，

参考答案

一、1、设
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3、设
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二、1、分子和分母同时求导
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2、 、两曲线的交点为（0，0），（1，1）（2分）

所求的面积为：
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所求的体积为：
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3、 解：设
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[-1，1]（2分）
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x=0级数为0，x=1，级数为1，x=-1，级数为1-2ln2（3分）

4、解： 
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三、1、解、有比较判别法，Cauchy,D’Alembert,Raabe判别法等（应写出具体的内容4分）
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2、解：
[image: image45.wmf]ò

ò

ò

+¥

-

-

-

-

+¥

-

-

+

=

1

1

1

0

1

0

1

dx

e

x

dx

e

x

dx

e

x

x

p

x

p

x

p

（2分），对
[image: image46.wmf]ò

-

-

1

0

1

dx

e

x

x

p

，由于
[image: image47.wmf])

0

(

1

1

1

+

®

®

-

-

-

x

e

x

x

x

p

p

故p>0时
[image: image48.wmf]ò

-

-

1

0

1

dx

e

x

x

p

收敛（4分）；
[image: image49.wmf]ò

+¥

-

-

1

1

dx

e

x

x

p

，由于
[image: image50.wmf])

(

0

1

2

+¥

®

®

-

-

x

e

x

x

x

p

（4分）故对一切的p
[image: image51.wmf]ò

+¥

-

-

1

1

dx

e

x

x

p

收敛，综上所述p>0，积分收敛

3、解：
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四、证明题（每小题10分，共20分）
1、证明：
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2、证明：
[image: image59.wmf]|

|

|

|

0

2

2

xy

y

x

xy

£

+

£

（4分）
[image: image60.wmf]2

2

)

0

,

0

(

)

,

(

lim

y

x

xy

y

x

+

®

=0所以函数在（0，0）点连续，（3分）又
[image: image61.wmf]0

0

lim

0

=

D

®

D

x

x

，
[image: image62.wmf])

0

,

0

(

),

0

,

0

(

y

x

f

f

存在切等于0，（4分）但
[image: image63.wmf]2

2

)

0

,

0

(

)

,

(

lim

y

x

y

x

y

x

D

+

D

D

D

®

D

D

不存在，故函数在（0，0）点不可微（3分）

PAGE  
3

_1114274855.unknown

_1114276269.unknown

_1114279478.unknown

_1114282692.unknown

_1114283324.unknown

_1114283424.unknown

_1114283939.unknown

_1114284172.unknown

_1114284233.unknown

_1114284096.unknown

_1114283932.unknown

_1114283412.unknown

_1114282795.unknown

_1114283253.unknown

_1114282729.unknown

_1114282115.unknown

_1114282556.unknown

_1114282603.unknown

_1114282547.unknown

_1114281381.unknown

_1114282020.unknown

_1114280451.unknown

_1114278768.unknown

_1114279253.unknown

_1114279381.unknown

_1114279028.unknown

_1114278411.unknown

_1114278661.unknown

_1114278382.unknown

_1114275508.unknown

_1114275638.unknown

_1114275805.unknown

_1114276037.unknown

_1114275669.unknown

_1114275568.unknown

_1114275608.unknown

_1114275629.unknown

_1114275541.unknown

_1114275043.unknown

_1114275123.unknown

_1114275479.unknown

_1114275091.unknown

_1114274880.unknown

_1114274891.unknown

_1114274869.unknown

_1113668442.unknown

_1113677994.unknown

_1114274830.unknown

_1114274839.unknown

_1113678455.unknown

_1113974858.unknown

_1113677771.unknown

_1113677920.unknown

_1113677654.unknown

_1113666433.unknown

_1113666951.unknown

_1113666994.unknown

_1113666642.unknown

_1113665982.unknown

_1113666417.unknown

_1113665793.unknown

